

# Дисперсионный клей FOLCO® LIT BL 9004



## Тип продукта:

FOLCO® LIT BL 9004 — дисперсионный клей без наполнителей на основе этиленвинилацетатного сополимера с поверхностно-активными субстанциями.

## Область применения:

FOLCO® LIT BL 9004 используется для различных целей в области переработки бумаги, особенно для склеивания книжного форзаца из картона с трудно склеиваемыми искусственными материалами.

#### Свойства:

FOLCO® LIT BL 9004 имеет хороший показатель склеивания во влажном состоянии и изначально высокую прочность.

#### Характеристики:

Вязкость (в день розлива): 3.000 mPa·s (Brookfield RVT, 20 °C.)

рН: около 4-5

Плотность при 20°C около 1,08 г/см<sup>3</sup>

Мин. температура образования пленки: без прямого контакта.

#### Рекомендации по применению

**Нанесение:** Такие факторы, как температура, влажность и впитываемость материала, количество наносимого клея и процессы натяжения в материале оказывают различное

воздействие на открытое время выдержки, время отверждения и время прессования. Тепло ускоряет время отверждения и сокращает открытое время выдержки

Клей необходимо проверить на совместимость с другими клеями

Очистка: Во избежание присыхания клея оборудование промывают водой

## Хранение:

В оригинальной упаковке и при подходящих условиях

FOLCO® LIT BL 9004 сохраняет свои свойства около 6 месяцев. Материал должен храниться при невысоких температурах, но не замерзать.

Температура выше 25°С приводит к сокращению сроков хранения!

При необходимости после длительного хранения клей рекомендуется перемешать.

#### Изготовитель: Follmann

Вышеописанные данные основываются на наших актуальных знаниях и опыте и не являются гарантией свойств описанного продукта с юридической точки зрения.